SECUDA CRX EL TİPİ METAL ÜST ARAMA DEDEKTÖRÜ

· Teklif edilen El tipi Metal Dedektörleri; ferromanyetik, paramanyetik ve diamanyetik cisimleri algılama yeteneğine sahip olmalıdır. Metal obje algılama Alarm sinyali Sesli, Işıklı be titreşimli olarak güvenlik personelini uyarmalıdır.
· Dedektörün batarya dahil ağırlığı en fazla 500 (BeşYüz) gram, en fazla uzunluğu 410 mm, genişliği 85 mm olmalıdır.
· Teklif edilen dedektörlerde 9V / 250 mAh Ni Mh batarya kullanılmalıdır. Batarya   defalarca şarj edilebilir olmalıdır. Şarj cihazları ayrı olup teklif edilen fiyatlara dâhil olmalıdır. 
· El dedektörlerinde ne marka batarya kullanıldığı, amper saat olarak kapasitesi ve cihazın çektiği akım değeri belirtilecektir. 
· Şarj 220 V (+/- %15), 50 Hz (+/-%4) şebekeden yapılacaktır.
· Dedektör 22 Khz çalışma frekansında olmalıdır.
· Detektör kalbinde pili olan kişilerde sağlığa zararlı bir etki oluşturmayacak özellikte, kayıt bantları, manyetik kartlar ve cd’lere zarar vermeyen yapıda olacaktır. 
· Katlı giyim veya çanta, paket vb. içinde bulunan metalleri algılayabilecek hassasiyette olacaktır.
· Cihaz sesli ve titreşimli uyarı seçeneklerine sahip olmalıdır.
· Sesli uyarı tonu operatör tarafından kapatılabilmeli, sadece görsel uyarı ve titreşim ile çalışmaya olanak vermelidir. 
· Düşme, vurma, çarpma vb. karşı mukavim dayanıklı malzemeden imal edilmiş olacaktır.
· Detektör, kullanıcı üzerinde rahat bir şekilde taşınabilecek ve kullanımı rahat yapıda olacaktır. Cihazla birlikte deri kılıf olmalıdır.
· Cihaz üzerinde açma/kapama anahtarı bulunmalıdır (ON/OFF Switch). 
· Dedektör, tüm metaller için anında ikaz verecek, metal bulunmadığı durumda kullanıcıyı yanıltıcı ikaz vermeyecektir.
· Batarya ve kuru pil, herhangi bir özel alete ihtiyaç duyulmadan kolayca değiştirilebilecektir.
· Dedektör -10 °C (eksi on santigrat derece) ile 60 °C (altmış santigrat derece) sıcaklık aralığında ve %95 -/+1 (yüzde doksan eksi/artı bir) bağıl nem ortamında çalışacaktır.
· Cihazların satış sonrası hizmet olanakları ve koşulları belirtilmelidir. Sanayi Bakanlığından tasdikli garanti belgesi ile 2 yıl garanti süresi mevcut olmalıdır.
· Hamile kadınlara ve hastalara zararının olmayacağını belirten en az bir üniversitenin Tıp Fakültesi Nöroşirürji Anabilim Dalı Başkanlığı’ndan 2009 tarihli raporu olmalıdır. 
· Cihaz ithal edilmiş olup yedek parça garantisi 10 yıl sağlanacaktır.

· Cihazla beraber ürünün İngilizce ve Türkçe işletim kılavuzu olacak.

· Cihaz ithal edilmiş olup satıcı firma isim patent sahibi olmalıdır.

· Cihazda oluşabilecek arıza ya da problemlerde ürün satıcı firmanın teknik servisine ulaştıktan sonra aynı gün içeresinde onarımını ya da arıza raporunu çıkartacaktır.
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