SECUDA SEC 200 KAPI TİPİ METAL ÜST ARAMA  DEDEKTÖRÜ ŞARTNAMESİ
· Kapı detektörlerinin tüm ayar ve kontrolleri mikro işlemci yardımı ile yapılacaktır. 
· Cihazlar günde 24 saat, yılda 365 gün sürekli çalışmaya müsait olacaktır.

· Kapı detektörleri 220V. AC 50Hz şehir şebekesinden beslenecektir. Ekstra bir adaptör bağlantısı kabul edilmeyecektir.
· Kapı detektörleri en alt noktasından (döşeme kotundan) en üst noktasına kadar aynı hasiyetle dedekte etme kabiliyetine sahip olacak, hiçbir yerinde ölü bölge ya da ölü nokta bulunmayacaktır.

· Kapı detektörleri çok algılama bölgeli (multizone) olacaktır. Bölge sayısı minimum 9 olacaktır. Cihaz orta bölge alarmlarını da ayrıca gösterebilir olmalıdır. Alarm sinyali sadece cismin bulunduğu bölgeden alınacaktır. Kapı dedektörünün kolonlarında led grubu olacaktır ve sadece şüpheli cisme alarm sinyali verecek ve o bölgedeki led grubu yanacaktır.

· Kapı detektörleri -20ºC ile +45ºC çevre sıcaklığında ve %95 bağıl nem ortamında normal şekilde çalışacaktır.

· Cihazlar kalp pillerine ve manyetik ortama kayıtlı bilgilere zarar vermeyecek şekilde imal edilmiş olacak ve IEC 348 standardı Class 1’de belirlenen emniyet (Safety) sınıfında olacaktır. Cihazın yaydığı gürültü değeri (Noise Emission) FCC (Class B), VDE 871 ya da BSI 6527 standartlarında belirtilen limitin altında olacaktır. 
· Kapı detektörleri elektronik olarak programlanacaktır. Hassasiyet seviyeleri ayarlanabilir olacaktır. Cihaz en az 10 hassasiyet programına ve her programda en az 100 seviye ayarına sahip olacaktır. 
· Hassasiyet seviye ayarının, işlem modlarının ve hafıza bilgilerinin güvenliğini sağlamak ve yetkisiz kişilerin zarar vermesini önlemek amacıyla;

· a-)
Mikro işlemcinin programına girmek için belli bir kod (Access Control Code) ya da şifre kullanılmış olacak, bu koda erişmeden önce de mekanik bir kilit bulunacaktır.
· b-)
Mikro işlemcide herhangi bir enerji kesilmesi durumunda mikro işlemci program bilgilerinin silinmesini önlemek için silinmeyen hafıza kullanılacaktır.

· Cihaz normal çalışma durumunda LCD göstergesinde Giren-Çıkan kişi sayısı ve Güvenlik Düzeyini güvenlik personelinin rahatlıkla anlayabileceği cinsten, göstermelidir.

· Cihaza ait tüm üniteler (elektronik ünitesi, power supply, adaptör, Sayaç vb.) kapı dedektörünün kontrol ünitesinin içinde olacaktır. Cihaz dışında hiçbir ünite bulunmayacaktır.

· Cihaz içinden geçen kişilerin üzerinde tehdit oluşturabilecek metal eşyaların gösterimini her iki yan   panelde de ışıklı led göstergelerle gösterecektir. Sağda ve solda bulunan boylu boyunca ledli paneller metalin Sağda-Solda veya Ortada olduğunu hem panellerde ünitesinde belirlemelidir.

· Kontrol ünitesi üzerinde; hassasiyet seviye ayarı, sesli uyarı sinyali, ayarlanabilen ve alarmın elle veya otomatik olarak reset edilmesi gibi kontroller olacaktır. Bütün kontroller, kontrol paneli üzerinden yapılacaktır.
· Kontrol ünitesinde veya kapı üzerinde, tespit edilen metallerin kütlesini-yoğunluğunu belirtir özellikte gösterge paneli bulunacaktır.

· Teklif edilecek cihazlarda hedef metale uygun hassasiyet seviyesi otomatik olarak ayarlanabilir olmalıdır. Güvenlik personeli bu özellik ile zaman kaybetmeksizin, doğru hassasiyeti hızlı tespit edebilmelidir.

· Cihazın içindeki bölgelerde hassasiyet bağımsız olarak da ayarlanabilir olmalıdır. Böylelikle istendiğinde üst bölge ya da alt bölge daha hassas, daha kaba ayara getirilebilir olmalıdır.
· Kapı detektörlerinin, çevrede bulunan aşırı miktardaki metallerden, parazit sinyallerinden (telsiz, X-ray cihazları, enerji hatları vb.) etkilenmemesi için gerekli her türlü tedbir alınmış olacaktır. Cihaz herhangi bir hassasiyet seviyesinde 50 cm. mesafede sabit, 100 cm. mesafede hareketli metallerden etkilenmeyecektir.

· Cihaz, kalbinde pil (heart pacemakers) olan kişilerde sağlığa zararlı bir etki yaratmayacak şekilde imal edilmiş olacaktır.

· Kayıt bantları, banyosu yapılmış veya yapılmamış filmler, manyetik bantlar, memory stick, hafıza kartları, CD ve disketler kapıdan geçiş esnasında kesinlikle zarar görmeyecektir.

· Cihazın tasarımı; Montaj ve demontaj kolaylığı sağlayacak şekilde olacak, birleşim yerleri ve mekanizmaları cihazın yerinin değiştirilmesinden ötürü aşınıp deforme olmayacaktır.

· Teklif edilecek cihazda en az 4 haneli Giren-Çıkan ve Alarm sayacı bulunacaktır. Bunlar istendiğinde silinebilir olmalıdır.
· Teklif edilecek cihaz hatalı alarm vermeyecektir. Bunun için Infrared fotosel göz sistemi içinden insan geçerken sistemi aktif hale getirecektir.

· Cihazın çarpma sonucu hareket etmesine ve devrilmesine karşı gerekli önlemler alınmış olmalıdır. Bu amaçla cihazla birlikte sabitleme ayağı da standart olarak verilmelidir.
· Gerektiği durumlarda cihaz kolaylıkla fabrika çıkış ayarlarına set edilebilir olmalıdır.

· Cihaz ithal edilmiş olup satıcı firma isim patent sahibi olmalıdır.

· Cihazda oluşabilecek arıza ya da problemlerde ürün satıcı firmanın teknik servisine ulaştıktan sonra aynı gün içerisinde onarımını ya da arıza raporunu çıkartacaktır.
· Cihaz ithal edilmiş olup yedek parça garantisi 10 yıl sağlanacaktır.

· Cihazla beraber ürünün İngilizce ve Türkçe işletim kılavuzu olacak.

· Yüksek voltaj korumalı olup Türkiye’nin her yerinde sorunsuz çalışabilecek.
TEKNİK ÖZELLİKLERİ
· Karşıladığı Kriterler: Ulusal standart << GB15210.
· Algılama İşlevi: Çeşitli durumların gereksinimlerini karşılamak için 100 derece açılı   
· Geçiş Yüzdesi: 60 üstünde aynı anda / dakika
· Elektrik Kaynağı: 220V veya 100V Ac, 50/60 HZ
· Güç
: 30 Watt
· Çalışma Ortamı: -20- + 45 derece,  <=95%RH
· Ambalajlı Ebatları (mm): 2200 (Yükseklik) x 800 (Genişlik) x 500 (Derinlik)
· Kurulmuş Haliyle Ebatlar (mm): 2000 (Yükseklik) x 700 (Genişlik) x 500 (Derinlik)
· Ağırlık: 92 kilogram ağırlıktadır. 
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