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· 100 volt AC - 240 volt AC enerji tüketecek. 
· 60 watt güç harcayacak. 
· -20 derece ve +50 derece arasındaki sıcaklıklarda sorunsuz şekilde çalışacak.
· 240 mm x 260 mm x 940 mm ebatı olacak.
· Kol uzunluğu 75 santimetre olacak. 
· Turnike, geri ve ileri hareket etmesi esnasında kendisine dokunan cismi hissederek bu cismi tepki verebilecek. 
· gönderilebilir. Elektrik kesilmelerinde durumlarında otomatik olarak serbest geçiş moduna geçilebilmektedir.
· Kişiler geçiş yaparken turnike kolunun önünde durduklarında, herhangi bit kontrol ünitesi tarafından turnike tetiklense bile, kol hareketi güvenlik sensörleri tarafından engellenebilecektir. Geçiş tamamlandığında da sistemin hafızasında bekletilen kapanma işlemi gerçekleştirilecektir. 
· Çift buton veya tek buton kontrolü ile çalışan bu turnike, çift buton kontrolünde açılması ve kapanması için iki farklı butona sahip olacak. Tek buton ile kontrollerde ise butona her basılışsa turnike açıksa kapanır, kapalıysa açılacak. 
· Turnikenin açıldıktan sonra zaman kontrolü ile otomatik olarak belirli bir zamana ayarlayarak kapanmasını sağlanabilecek. 
· Acil alarm durumlarında otomatik olarak serbest geçiş moduna geçmek için güvenlik sistemlerine bağlanılabilmektedir. Yangın, afet, deprem gibi durumlar bu otomatik geçişin yapılmasını sağlayacak.
· Turnikeden geçiş yapıldığı anda karşı yönde geçişin yasak olduğuna dair krımızı renkli “X” işareti yer alır. Turnike geçişe hazır olduğunda yeşil ok, yanıp sönmektedir. Geçiş esnasında ise bu yeşil ok, sabit olarak yeşil renkli yanacak. 
· Keyless uzaktan kumanda ile yahut butonlu uzaktan kumanda ile kontrol edilebilmektedir. Personellerin yanında bulundurabilecekleri ve dilerseniz anahtarlığa da takılabilen keyless kumanda, turnikeye 3 metre mesafeden yaklaştırıldığında tetik verir ve bir tuşa basmaya gerek kalmadan turnike açılmaktadır. Bir turnike, 1 – 500 adet keyless yahut butonlu kumanda tanıtılabilmektedir.
· 2 sene boyunca garantili olabilmektedir.
· TSEK - ISO 9001 - ISO 2000 kalite standartlarına sahip olacak. 
