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PERKOTEK TECHNOLOGY COMERCIO EXTERIOR EMPRESA INCORPORADA
CALIDAD, MEDIO AMBIENTE, POLÍTICA DEL SEGURIDAD DE SALUD LABORAL
· Producir nuestros productos y servicios con la mejor calidad y mejorar continuamente mediante el uso de todo tipo de tecnología en las condiciones actuales con el conocimiento que otorga nuestro sector.
· Comenzando con la comunicación con el cliente, la gestión en las etapas de producción, ventas y servicio, el departamento responsable y el personal de los empleados; para garantizar la satisfacción y la continuidad ilimitadas del cliente desde el principio hasta el final;
· Para estar conscientes de que la confianza que proporcionamos a nuestros clientes y proveedores es un gran capital y aumentar este capital cada día.
· Para cumplir con nuestras obligaciones legales, las normas ISO 9001, ISO 14001 y OHSAS 18001, la seguridad y salud en el trabajo, las regulaciones ambientales y los requisitos de las organizaciones de las que somos miembros.
· Adoptar el deber básico de no poner en peligro la salud y seguridad de ellos mismos, otros empleados y visitantes con la ayuda de la información necesaria y la capacitación de todos nuestros empleados.
· Creyendo que los accidentes de trabajo pueden prevenirse al tratar de alcanzar el objetivo de cero accidentes laborales y enfermedades profesionales, asegurando la participación activa de todos nuestros empleados y eliminando los riesgos en la fuente,
· En el ámbito de todas nuestras actividades, evaluar nuestros desechos reciclables, reducir el uso de recursos naturales limitados, prevenir la contaminación debida a desechos dañinos para el medio ambiente, no afectar negativamente la vida, tomar las medidas necesarias para evitar la contaminación del medio ambiente.
Determinar y revisar nuestros objetivos sin comprometer los estándares de Calidad, Medio Ambiente y Salud y Seguridad Ocupacional, y garantizar la mejora continua del sistema.
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